

శ్రీశ్రీశ్రీ సికింద్రాబాద్ ఉజ్జయిని మహాకాళి బోనాల జాతర శుభాకాంక్షలు

బీపీకూడీ, డీపీకూడీ

పరీక్షా తేదీలు మార్పు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జూలై 20: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరీక్షలలోని బీపీకూడీ, డీపీకూడీ కోర్సుల పరీక్షా తేదీలను మార్చినట్లు ఉయ్యాల కంట్రోలర్ ఆఫ్ ది ఎగ్జామినేషన్స్ ప్రాఫెసర్ రాములు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

ఉజ్జయిని బోనాలకు సర్వం సిద్ధం

-దేవాలయ ప్రాంగణంలో ఆరు క్యూలైన్లు

• బోనాలు సమర్పించే మహిళలకు

ప్రత్యేకంగా రెండు క్యూలైన్లు: గృహ మనోహర రెడ్డి

• పోలీస్ భారీ బందోబస్తు

బేగంపేట్, జూలై 20 : ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ఉజ్జయిని మహాకాళి జాతరను వైభవంగా నిర్వహించేందుకు దేవాలయశాఖ శాఖ అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు సిద్ధం చేశారు. అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించే మహిళల కోసం ప్రత్యేకంగా రెండు క్యూలైన్లు ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే వీలవలకు ఒకటి, సాధారణ భక్తులకు మూడు క్యూలైన్లు ఏర్పాటు చేశారు. ఆదివారం 21న ఉజ్జయిని మహాకాళి అమ్మవారికి బోనాల సమర్పణ, 22న రంగం వేడుకలు నిర్వహించనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో దేవాలయాన్ని అత్యంత వైభవంగా వివిధ రకాల బంతి పూలు, వేపాకు, పూల తోరణాలు, విద్యుత్ లైట్లతో సర్వంగా సుందరంగా ముస్తాబు చేశారు. ఉజ్జయిని మహాకాళి అమ్మవారి బోనాల పండుగకు పోలీస్ అధికారులు భారీ బందోబస్తు, డి.ఎస్.ఎం.సి, జల మండలి, ఎలక్ట్రిసిటీ తదితర విభాగాల అధికారులు బోనాల పండుగకు కావాల్సిన ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. జాతరలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా పోలీస్ విభాగం సుందరి సుమారు 15 వందల మంది వివిధ విభాగాల పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది బందోబస్తులో పాల్గొంటున్నట్లు డీ.పీ.సీ నాథన్ తెలిపారు.



ఉజ్జయిని మహాకాళి అమ్మవారికి బోనాల తీసుకొస్తున్న అమలకన్ కాన్సులేట్ జనరల్, బి.జె.ఎల్. మంజులక్ష్మి

పరిధిలోని రెజిమెంటల్ బజార్ లోని గండి మైసమ్మ, జాలమ్మ, శ్రీ లక్ష్మణులు ఎల్లమ్మ, నల్లపాపమ్మ ఆలయం, సికందరబాద్లో ముస్తాబు, కుమ్మరిగూడలోని నల్ల

పాపమ్మ ఆలయం, ఆదయ్యనగర్, సాంబమూర్తి నగర్, మోదా మార్కెట్ లోని పలు ఆలయాలలో నేడు బోనాల ఉత్సవాలు జరుగుతున్నాయి. రెండు రోజుల ముందు నుంచే ఆలయాల వద్ద భక్తుల రద్దీ కొనసాగుతుంది. ఆదివారం ఉదయం తెల్లవారుజామున నుంచే మహిళా భక్తులు అమ్మవారికి బోనాల సమర్పించనున్నారు. ఈ నెల 21, 22న జరిగే బోనాల ఉత్సవాలకు భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా నార్డ్ జోన్ పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించనున్నారు.



పజ్జన్నకు ఆహ్వానం  
సికింద్రాబాద్ ఉజ్జయిని మహాకాళి దేవాలయాన్ని సందర్శించి, బోనాలు వేడుకల్లో భాగస్వామ్యం కావాలని దేవాలయం అధికారులు సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే పద్మావతి గౌడ్ ను వివారంగా మోదామార్కెట్ టౌకర్ బస్స్ లోని పద్మావతి గౌడ్ నివాసంలో ఆలయ కార్యనిర్వాహణాధికారి మహేందర్ రెడ్డి, ప్రధానాధికారి నేతృత్వంలో పద్మావతి గౌడ్ ను కలిసి ఆహ్వాన పత్రాన్ని అందజేశారు.  
- సికింద్రాబాద్, జూలై 20

SHIVA SHAKTI ASSOCIATES Civil Turkey Projects, Interiors, Hospitality Services. Plot No.82, Vahini Nagar, Sikh Village Road, Secunderabad. Ph: 27842579, Cell: 9848011287

SHREE KYASA VISWANATHAM & COMPANY JEWELLERS. మా కస్టమర్లకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు డి.పీ.సీ ఉజ్జయిని మహాకాళి అమ్మవారి దేవాలయ బాటిల్ శుభాకాంక్షలు. K. Hanumanth Rao, K. Srinivas, K. Srinath. Ph: 0459-27811001, 27811018

IMAGE MACHINES The Complete Copier House. brother, hp, Canon, EPSON, KYOCERA, KONICA MINOLTA. S.D. Road, Sec'bad. Ph: Cell: 9533334444. Web: www.imageindia.com

BHAVANI CRACKERS BHAVANI TRADING CO. 3-4-62, Nakka Bazar, Behind Mahankali Temple, Sec-bad-3, T.S. Ph: 9885220522, 9849045888



విద్యుత్ దీపాలతో ఉజ్జయిని దేవాలయాన్ని అలంకరించిన అధికారులు

'విద్యార్థులు సాంకేతికత ప్రాముఖ్యం తెలుసుకోవాలి'

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జూలై 20: ప్రస్తుత యుగంలో విద్యార్థులు సాంకేతికత ప్రాముఖ్యతను తెలుసుకుని, దానిని నేర్చుకోవాలని భారత్ ఎలక్ట్రానిక్స్ లిమిటెడ్ (బీఈఎల్) మాజీ సీ.ఎం.డి, నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ అడ్వాన్స్డ్ స్టడీస్ అధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ పి.వి.ఆర్ శాస్త్రి పేర్కొన్నారు. అత్యధిక పనిలేమింకా దానిని సరైన సమయంలో అమలు చేయాలన్నారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ లోని ఎం.ఎస్.ఆర్.ఆండ్.సైన్స్ కాలేజీ ఫర్ ఫుమెన్ లో ఎంటర్ప్రెనర్షియల్ - ఇంఫోర్మేషన్

అండ్ టెక్నాలజీ పై ప్రత్యేక ప్రసంగం కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. కళాశాల ఎంటర్ప్రెనర్షియల్ అండ్ లీడర్షిప్ డెవలప్ మెంట్ ప్రోగ్రామ్ (ఈఎల్డీపీ) సెల్ ఆధ్వర్యంలో కళాశాల ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పి.వి.ఆర్ శాస్త్రి, గాంధీ ఆస్పత్రి ప్రొఫెసర్ (బీఈఎల్) మాజీ సీ.ఎం.డి, నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ అడ్వాన్స్డ్ స్టడీస్ అధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ పి.వి.ఆర్ శాస్త్రి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అకాడమిక్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ కె. కరుణాదేవి, ఈఎల్డీపీ సెల్ కన్వీనర్, పాలిటెక్నిక్ సైన్స్ విభాగం హెడ్ డాక్టర్ వై. ముందర, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఓయూలో ముగిసిన వాణిజ్య - 2024

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జూలై 20: కామర్స్ విద్యార్థులకు ఉజ్జయిని భవిష్యత్తు ఉండని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఓఎస్సీ టీఎస్ ప్రొఫెసర్ రెడ్డానాయక్ అన్నారు. ప్రస్తుత పోటీ ప్రపంచంలో కామర్స్ విద్యార్థులకు అవకాశం ఉంది అవకాశాలు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ కామర్స్ కళాశాలలో తెలంగాణ కామర్స్ పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్స్ మీట్ 'వాణిజ్య - 2024'ను రెండు రోజుల పాటు ఘనంగా నిర్వహించారు. కాల్డెట్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమం ముగింపు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రొఫెసర్ రెడ్డానాయక్ హాజరై మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత పోటీ ప్రపంచంలో అందుబాటులోకి వచ్చిన సాంకేతికత అవకాశాలను ఉత్సాహం అవసరం అన్ని కంటినిలకు ఉంటుందన్నారు. ఈ అవకాశాలను విద్యార్థులు అందిస్తున్నారన్నారు.



ఓయూ టెక్నాలజీ కళాశాలలో 'గ్రాడ్యుయేషన్ డే'

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జూలై 20: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ టెక్నాలజీ కళాశాల విద్యార్థులకు పట్టాలు ప్రదానం చేశారు. 2020 - 2024 విద్యాసంవత్సరంలో బీ.టెక్ పూర్తి చేసిన వారికి పట్టాలతో పాటు ప్రతిభ చూపిన వారికి శనివారం బంగారు పతకాలు అందజేశారు. టెక్నాలజీ కళాశాల ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన ఈ వేడుకలకు కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ప్రొఫెసర్ చింత సాయిలు అధ్యక్షత వహించగా ముఖ్య అతిథిగా సింట్రి యూనివర్సిటీ ఆఫ్ కల్చర్ వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ రమేంద్రనాథ్ హాజరై విద్యార్థులకు బంగారు పతకాలు, అవార్డులు, స్కాలర్షిప్పులు, ర్యాంకు సర్టిఫికేట్లను ప్రదానం చేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ టెక్నాలజీ విద్యార్థులకు అనేక అవకాశాలు, మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందని చెప్పారు. విద్యార్థులు వారి వారి రంగాల్లో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించే వైబ్రెంట్ సాధించుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మొత్తం 116 మంది విద్యార్థులకు పట్టాలను ప్రదానం చేశారు.



సనత్నగర్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఆర్.బి.నరేష్ సికింద్రాబాద్ మహాకాళి అమ్మవారికి నమలి ఈకలతో దానాంబంధించిన రెండు దండలాల శనివారం అమ్మవారికి సమర్పించారు. -అమీర్ బేట్

సనత్నగర్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఆర్.బి.నరేష్ సికింద్రాబాద్ మహాకాళి అమ్మవారికి నమలి ఈకలతో దానాంబంధించిన రెండు దండలాల శనివారం అమ్మవారికి సమర్పించారు. -అమీర్ బేట్

కొత్త చట్టాలు అభినందనీయం

బంజారాహిల్స్, జూలై 20 : కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన బీఎన్ఎస్, బీఎస్ఎస్, బీఎస్ఎ చట్టాలు బాగున్నాయని.. కొత్త చట్టాలు తీసుకురావడం అభినందనీయమని రాష్ట్ర హైకోర్టు అదనపు సౌలిసిటర్ జనరల్ బి.నర్సింహారెడ్డి అన్నారు. శనివారం బంజారాహిల్స్ లోని సుల్తాన్ ఉల్ షరీఫ్ కాలేజీలో ఆన్ లైన్ 'కొత్త చట్టాలు - భారతదేశం యొక్క కొత్త క్రీమినల్ చట్టాలు' అనే అంశపై నిర్వహించిన ప్యానెల్ డివలప్ మెంట్ ప్రోగ్రామ్ కు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన కొత్త చట్టాలతో బాధితులకు సత్వర న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. ముఖ్యంగా మహిళలకు, పిల్లలకు ప్రస్తుతం కొత్త చట్టాలలో ఎంతో ప్రాధాన్యత ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. జీరో వాఫ్ టెంట్ పాటు ఈ-ఎఫ్ఐఆర్ ను కూడా సమాధుచేసుకునే మెసులుబాటు ఈ చట్టాల్లో కలిపించినట్లు తెలిపారు.

సనత్నగర్ ఇన్స్పెక్టర్ గా కె.శ్రీనివాసులు

అమీర్ బేట్ : సనత్నగర్ ఇన్స్పెక్టర్ గా శ్రీనివాసులు నియమితులయ్యారు. 12 మంది ఇన్స్పెక్టర్లకు పోస్టింగ్ ఇస్తూ సైబరాబాద్ కమిషనర్ జాగ్రత్త చేసిన ఉత్తర్వులతో కూకట్ పల్లి ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న 2004 బ్యాచ్ కు చెందిన శ్రీనివాసులు సనత్నగర్ కు బదిలీపై వచ్చారు.

పారగ్రంథాలయాల్లో పోస్టులు భర్తీ చేయాలి

సుల్తానాబాద్: పారగ్రంథాలయాల్లో లైబ్రరీయన్ పోస్టులను భర్తీ చేయాలని తెలంగాణ గ్రంథాలయ నిరుద్యోగ సంఘం కోరింది. శనివారం రాష్ట్ర గ్రంథాలయ పరిషత్ చైర్మన్ డాక్టర్ రియాజును స్టేట్ సెంట్రల్ లైబ్రరీలో కలిసి వారు వివేచిత్రం అందజేశారు.

వివాదాత్మక సైన్స్ కళాశాలలో మెగా హెల్త్ క్యాంపు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జూలై 20: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ లోని ఆంధ్ర మహిళా సంఘ ఆర్గ్స్ అండ్ సైన్స్ కాలేజీ ఫర్ వుమెన్ లో శనివారం మెగా హెల్త్ క్యాంపు నిర్వహించారు. ఐబిఐ హైదరాబాద్, ఓజాన్ ఏస్సెట్స్ సహకారంతో నిర్వహించిన ఈ మెగా క్యాంపు ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా సీ.పి.ఎం.బి డైరెక్టర్ డాక్టర్ వినయ నందికరం హాజరై మాట్లాడుతూ విద్యార్థులందరికీ ఇలాంటి వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. విద్యార్థులకు తమ ఆరోగ్యం పట్ల సుపాక్షా అవగాహన కలిగి ఉండాలని సూచించారు.

తిరుమలగిరి పల్లె మోడల్ పాఠశాలలో వనమహాత్మ్య కార్యక్రమంలో జీహెచ్.ఎం.సీ అధ్యక్షుల కమిషనర్ ఎన్.సునందా రెడ్డి, సీ.ఎం.ఎస్ తిరుమలగిరి డైరెక్టర్ ఎన్.కాల్వే హాజరై మొత్తం నూటారు. ప్రెసిడెంట్ విజయలక్ష్మి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. -బొల్లారం

సికింద్రాబాద్ ఉజ్జయిని మహాకాళి బోనాల జాతర శుభాకాంక్షలు. భారత్ లోని సికింద్రాబాద్ మహాకాళి జాతర ప్రసిద్ధి గాంచి మన తెలంగాణలో తలవేసుకోవాలి. శ్రీ ఉజ్జయిని మహాకాళి అమ్మవారి బోనాల జాతరకు విచ్చేయమన్న భక్తులందరికీ, నర్త ప్రణాళికానికి శుభాకాంక్షలు. అమ్మవారి కృపాశీతము ముందుకు ఉచ్చి అభ్యున్నతా ఉండాలని కోరుకుంటూ...

మానేపల్లి బెవెల్లర్ వారి శ్రీ ఉజ్జయిని మహాకాళి బోనాల జాతర శుభాకాంక్షలు. సదా అమ్మ వారి సేవలో మానేపల్లి బెవెల్లర్. manepally Jewellers Pvt. Ltd. trusted legacy since 1890